



華社動態

Page 20 Wednesday May 08 2024 二〇二四年五月八日(星期三)



陳埭鎮同鄉總會暨校友聯誼會 聯合赴拉允隆海灘度假村郊遊 林水真謝自來共同捐助住宿費

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會/陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會訊：火紅的夕陽枕著海面，鍍紅了海水微瀾，也鍍紅了遊弋于海裡老少鄉親的臉龐，鍍紅了親情鄉情和友情。這是五月四日傍晚出現於LA UNION Hotel 45 Beach Resort可親可愛的一幕。五月四日至五日，本兩會聯合組織鄉親、校友遠赴拉允隆省，進行一夜兩天的集體郊遊。共有八十多位會員及眷屬報名參與，大家攜帶家眷或乘大巴，或自駕前往Hotel 45 Beach Resort。

中午，大家準時抵達目的地——拉允隆Hotel 45 Beach Resort度假村。該度假村系同鄉總會副會長、校友聯誼會名譽理事長謝自來鄉賢/學長主有。交通方便，古樹參天，花草茂盛。經過填石築堤外擴，海濤益顯溫柔。該度假村配有兒童游泳池，成為孩子恣意戲水、消暑降溫的天堂。人們在此，或下海劈波，或駕舟出海；或漫步如茵草地、綿軟細沙，沐浴涼爽海風，觀賞海鷗翔集，聆聽潮漲潮落。回歸自然，放鬆身心。

在午餐前簡短的歡迎會上，同鄉會林水真會長和校友會林天恩理事長，度假村董事長謝自來，同鄉會常務副會長丁文風、丁勁樟分別致辭，秘書長林錦標介紹遊覽注意事項。五日早餐後，大家乘大巴拜謁了隆天宮（媽祖廟）、參觀周邊名勝景點。

五日午餐後，于下午兩點多，大家帶著感激、歡樂而依依不捨的心情，離開Hotel 45 Beach Resort度假村，或乘大巴，或自駕，返回馬尼拉。

林水真會長、謝自來副會長素來熱愛鄉親，慷慨豪爽，全體參與者的住宿費由他們倆共同贊助支付。林水真會長還贊助美酒。度假村董事長謝自來先生精心準備豐盛盛菜餚，犒勞大家。集體郊遊之大巴交通、三頓午晚大餐費用，由同鄉會/校友會聯合出資。

這是一趟友情之旅！歡樂之旅！感恩領導的支持與慷慨贊助！感恩鄉賢/校友/婦女組青年組的參與和配合！

參與郊遊的兩會同仁有：會長/名譽理事長林水真、副會長/理事長林天恩、執行副會長/永遠名譽理事長李鴻銘、常務副會長/名譽理事長丁文風、常務副會長/永遠名譽理事長丁勁樟，副會長/名譽理事長謝自來，榮譽會長蔡慶瀚，副會長/執行副理事長丁勁榆，副



會長/副監事長李清鴻、副會長/副監事長張長平、常務顧問丁慶民，副監事長張水波、林是堤、林松棋（校友會副理事長）、丁偉杰（校友會副理事長）、林慶雲（校友會副監事長）、丁聰偉（校友會副理事長）、林普通（校友會副監事長）、林火焱，財政副主

任/副理事長林幼鵬、秘書長林錦標，還有理事丁東川、張英勇、張雄銘、丁建陽、林榮輝、林明溪、莊美雙、邱麗珠、王惠宣、傅依美、林鑽石等及眷屬。

圖片說明：

1.個人致詞：林水真、林天恩、丁文

風、丁勁樟、謝自來。
2.參與郊遊者集體合影；
3.拜謁隆天宮合影。
4.左起：李鴻銘、丁慶民、丁聰偉、丁勁樟于拉允隆度假村。
5.沙灘度假村一角。



菲華工商總會出席海關諮詢委員假菲工商總會召開第三次會議就暫准進口證及利國利民議題交換意見

菲華工商總會訊：本會理事長黃書瑋偕同商務委員會副主任姚慶祕、文教委員會副主任侯逸蘭、公共資訊委員會副主任施惠萍、商務委員會理事余玲玲、同仁許偉城及英文秘書梅西卡等人，於四月卅日（星期二）中午，出席假達義市菲律賓工商總會（PCCI）總部召開的第三次海關產業諮詢和顧問委員會（簡稱CICAC）會議，共有一百多人參加。席間就實施暫准進口證計畫（ATA Carnet Program）及多項利國利民議題交換意見。

會議在菲律賓工商總會會長Enunina Mangio 領事致歡迎詞後正式開始；她在致詞時，高度讚賞海關產業諮詢和顧問委員會的成立，並表示，委員會對加強公私夥伴關係及推動海關局創新改革扮演著非常重要的角色。

期間，本會副主任姚慶祕提出建議，希望海關局能夠繼續在其官方網站上公佈進口資訊。海關局長Bienvenido Y. Rubio回應，該局目前還在為其網站做重新評估工作，一旦完成，將會繼續公佈與進口有關的相關資訊。隨後，播放了一段財政部長Ralph Recto、本會理事長黃書瑋及其他有關團體領導人，對海關產業諮詢和顧問委員會成立的祝賀影片。

Bienvenido Y. Rubio局長也介紹了委員會的願景，提高海關產業諮詢和顧問委員會在國際上的知名度，並鼓勵其他國家成立自己的委員會，以取得豐碩成果。

最後局長總結：要將改革落實到位，還需要一段時間，但他深信在海關產業諮詢和顧問委員會的每位成員的全力協助下，對海關局的前景持樂觀態度。他也由衷感謝委員會成員真誠地配合，共同為海關局改革而努力。

當天委員會成員為Bienvenido Y. Rubio局長提前慶祝五十歲生日；活動最後，所有與會人士在菲律賓工商總會總部大樓前合影，會議於下午三時圓滿結束。

圖片說明：

上圖：（左起）海關產業諮詢和顧問委員會秘書處處長John Simon，施惠萍，黃書瑋，海關局長Bienvenido Y. Rubio，余玲玲，侯逸蘭，許偉城及姚慶祕。

下圖：出席海關產業諮詢和顧問委員會第三次會議的所有與會人士在菲律賓工商總會總部大樓前合影留念。